

УТВЕРЖДАЮ

Глава Чебоксарского муниципального
округа Чувашской Республики

Н. Е. Хорасев

_____ 2023 г.

СОГЛАСОВАНО

Директор МАУ ДО «ДЮСШ «ЦС и З»
«Улап» Чебоксарского муниципального
округа Чувашской Республики

С. Н. Тунгулов

_____ 2023 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Турнира по волейболу среди женских команд, посвященного
Международному женскому Дню

1. Цели и задачи

- популяризация волейбола в Чебоксарском муниципальном округе;
- повышение спортивного мастерства спортсменов;
- выявление сильнейших команд Чебоксарского муниципального округа.

2. Сроки и место проведения

Турнир проводится 08 марта 2021 года в спортзале МАУ ДО «ДЮСШ «Ц С и З» Чебоксарского муниципального округа Чувашской Республики. Мандатная комиссия, совещание судейской коллегии и представителей команд состоится 08 марта 2023 года с 09:30 до 09:45. Торжественное открытие 09:45. Начало соревнований в 10:00.

3. Руководство проведением соревнований

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется МАУ ДО «ДЮСШ «ЦС и З «Улап» Чебоксарского муниципального округа Чувашской Республики. Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию. Главный судья соревнований – Николаев Александр Николаевич (по согласованию).

4. Участники соревнований

К участию в турнире допускаются команды территориальных отделов, предприятий, организаций, учреждений, спортивных клубов и т.д. В турнир допускаются спортсмены проживающие или работающие на территории Чебоксарского муниципального округа Чувашской Республики. Состав команды не более 8 человек. Соревнования проводятся по правилам волейбола. Участникам необходимо иметь спортивную обувь со светлой подошвой.

5. Обеспечение безопасности участников и зрителей

За обеспечение безопасности участников и зрителей ответственность несет главный судья соревнований, главная судейская коллегия, тренеры и представители.

Спортивные соревнования проводятся на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации». Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивных соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям правил по виду спорта.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 г. № 134н «О порядке организации медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

6. Определение победителей

Система проведения соревнований будет определена главной судейской коллегией.

7. Награждение

Команды, занявшие призовые места (1, 2, 3,) награждаются грамотами, а игроки - ценными призами и грамотами.

8. Финансирование

Расходы по питанию взамен оплаты судейскому персоналу, награждению грамотами и ценными призами несет МАУ ДО «ДЮСШ «ЦСиЗ» Чебоксарского муниципального округа Чувашской Республики.

9. Заявки

Именные заявки в установленной форме, заверенные врачом, подаются в мандатную комиссию.

Справки по телефону: 8-927-854-54-58 Цветков Павел Александрович

Примечание: Соревнования проводятся с соблюдением всех требований Роспотребнадзора при проведении спортивных мероприятий в период сохранения рисков распространения новой коронавирусной инфекции. Всем участникам при себе иметь средства индивидуальной защиты.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.